

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, reprezentată la Forumul studiilor și carierelor francofone în România	newsbucovina.ro 24.05.23 ziare.com 24.05.23 edumanager.ro 24.05.23 amosnews.ro 24.05.23 suceavalive.ro 25.05.23	-	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a participat activ la Forumul studiilor și carierelor francofone în România, un eveniment de importanță majoră în domeniul educației și al limbii franceze desfășurat în București pe 19 și 20 mai.</p> <p>Forumul, organizat de Institutul Francez, Agenția Universitară a Francofoniei, Camera de Comerț și Industrie Franceză și Campus France, în parteneriat cu Ministerul Educației, a adus împreună reprezentanți ai mediului de afaceri, profesori din învățământul preuniversitar și universitar, elevi și studenți pentru a discuta despre beneficiile și provocările utilizării limbii franceze în carieră.</p> <p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a fost reprezentată de o echipă formată din Simona-Aida Manolache, prodecan, Nicoleta-Loredana Moroșan, responsabilă a programelor Erasmus+, și Axenia Dociu, studentă în anul al III-lea la Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, specializarea Limba și literatura română – Limba și literatura franceză. Aceștia au avut o participare activă în cadrul mai multor ateliere și au avut ocazia de a discuta cu reprezentanții altor instituții și companii prezente la eveniment.</p> <p>Pe durata forumului, s-au abordat subiecte de importanță majoră pentru învățământul francofon din România, cum ar fi perenitatea filierelor educaționale în limba franceză, coordonarea între învățământul liceal și universitar în această limbă și recunoașterea valorii diplomelor de studii francofone în fața angajatorilor.</p> <p>Participarea Universității „Ștefan cel Mare” la acest eveniment reprezintă un important pas în promovarea limbii și culturii franceze în rândul studenților și a comunității academice din România. De asemenea, acest forum a oferit oportunitatea de a întări colaborarea și schimbul de bune practici între diferitele instituții academice și mediul de afaceri.</p>
-	„Biblioteca vie” – întâlnire cu cadrele didactice de la Facultatea de Medicină și Științe Biologice din cadrul	eventsonline.ro 25.05.23 obiectivdesuceava.ro 24.05.23 actualitate.org 24.05.23	-	<p>Asociația Studenților Mediciniști și Biologi Suceava din cadrul Facultății de Medicină și Științe Biologice, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, organizează, în data de 28 mai, începând cu ora 13:00, un eveniment în premieră pentru comunitatea academică suceveană: „Biblioteca vie”, care se va desfășura în Grădina englezească din campusul USV, intrarea fiind liberă.</p>

	USV	<p>actualitate.org 24.05.23</p> <p>actualitate.org 24.05.23</p> <p>suceava-smartpress.ro 24.05.23</p> <p>monitorulsv.ro 24.05.23</p> <p>ziareonline24.ro 24.05.23</p>		<p>Evenimentul își propune să vină în sprijinul elevilor care doresc să urmeze unul dintre programele de studiu din cadrul Facultății de Medicină și Științe Biologice, oferindu-le informații din sfera profesională a specializărilor. În acest context, elevii, în calitate de „citori”, vor avea ocazia să stea față în față cu cadrele didactice ale Facultății de Medicină și Științe Biologice, în calitate de „cărți”. Temele abordate vor include, printre altele: Traseu pentru dezvoltare personală și o carieră de succes; De la celulă la ecosistem; De la molecule la ecologie; Pasiunea în medicină; A mânca sau a nu mânca; Cum am devenit fizioterapeut; Povești despre tehnica dentară; Suflet, minte și pantofi comozi – asistentul medical, etc.</p> <p>Elevii vor avea ocazia să asculte experiențe despre parcursul academic al specialiștilor, despre întâmplări și situații din practica și cariera acestora și vor putea să interacționeze și să adreseze întrebări.</p> <p>Evenimentul se va încheia cu o petrecere organizată de Asociația Studenților Mediciniști și Biologi din Suceava, în aceeași locație, începând cu ora 19:00, unde elevii, alături de studenții și cadrele didactice ale Facultății de Medicină și Științe Biologice, se vor putea distra pe ritmurile hiturilor actuale.</p>
-	Sesiune de Comunicări Științifice Studențești în silvicultură, la Vatra Dornei	<p>forestmania.ro 24.05.2023</p>	-	<p>Aproape 30 de studenți, masteranzi sau doctoranzi în Silvicultură din țară se vor reuni, pe 26 și 27 mai, la Vatra Dornei, județul Suceava, pentru cea de-a VIII ediție a evenimentului „Sesiune Națională de Comunicări Științifice Studențești în silvicultură”.</p> <p>Organizatorii sesiunii sunt, alternativ, Facultatea de Silvicultură și Exploatare Forestiere Brașov și Facultatea de Silvicultură Suceava. În acest an, organizatori sunt cei de la Suceava.</p> <p>Noutatea din acest an este că vor participa și studenți de la Universitatea Sapientia, secția Silvicultură.</p> <p>Programul sesiunii prevede atât prezentări de lucrări, cât și o excursie tematică în Parcul Național Călimani.</p> <p>Coordonatorii evenimentului, din anul 2015, sunt șef lucrări Gabriela Isaia, de la Facultatea de Silvicultură Brașov, și conferențiar universitar Mihai Leonard Duduman, de la Facultatea de Silvicultură Suceava.</p> <p>„Acest proiect a pornit de la ideea că este foarte important ca studenții să se cunoască între ei și să facă schimb de experiență, de impresii. Pentru că nu sunt doar prezentări științifice, ci e și o componentă de socializare. Avem în program și vizite tematice în teren. În acest an, dacă vremea ne permite, vom merge în Parcul Național Călimani, în fosta carieră de sulf. Acolo se experimentează o renaturare a haldelor de steril, o</p>

				reîmpădurire. Vrem ca studenții să vadă cât de mult efort depune omul pentru a reface un ecosistem degradat tot de om, cu ani în urmă. Plus că tot acolo este și o rezervație foarte valoroasă de Pinus Cembra”, a explicat, pentru forestmania.ro, Mihai Leonard Duduman. [...]
Daniela Micuțariu	Evenimentul „Luna cireșelor”, ediția a II-a, pe 1 iunie, la USV	monitorulsv.ro 25.05.23	-	La Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Corpul A, Etajul I, la Galeria de Artă, se va desfășura joi, pe 1 iunie 2023, la ora 17:00, un eveniment cultural dedicat copiilor. Acțiunea „Luna cireșelor”, ediția a II-a, adună pe simezele universității sucevene lucrări de pictură, grafică sau alte tehnici plastice realizate de micile vedete ale acestui eveniment. Majoritatea copiilor sunt îndrumați de artista Marina Pișta, care desfășoară ateliere de pictură cu preșcolari și școlari de toate vârstele. Alături de ei expun copiii ai salariaților din USV, dar și copiii ai membrilor Asociației de Artă „Nicolae Tonitza”. Expoziția poate fi vizitată în perioada 1 iunie – 20 iunie 2023. Vor expune copiii: Adela Strimbeanu, Anastasia Maierean, Teodora Mihailă, Daria Maria Voiniciuc, Isabella Prichici, Irina Fusa, Irina Petrariu, Ioana Riana Sosoî, Maria-Nina Ciocan, Elisa Ioana Siminiceanu, Maria Antonia Ursu, Anastasia Maria Corocăescu, Sabina Hirtopanu, Ilinca Teodora Danelco, Anamaria Gladun, Raisa Florentina Simiganovschi, Sara Maria Aioanei, Carla Maria Domnea, Sofia Nectaria Lupu, Daria Gabriela Mihai, Andra Ioana Mihai, Iulia Cirstean, Andreea Roberta Ursachi, Natalia Diana Boicu, Ana-Maria Rață, Melina Maria Pușcașu, Anastasia Mihaela Olariu, Anastasia-Aisa Zancu-Ciornei, Filip Ailoiei, Andreea Sofia Gherman, Marga Olar, Elena Adomniței, Antonia Popuța, Ilinca Dulgheru, Emma-Maria Muntean, Miruna-Georgiana Florescu, Doroteea Achiței, Ioana Sofia Nichiforiuc, Anastasia Hotineanu, Sofia Turcov, Petra Maria Zbircea, Evelyn Ioana Zbircea și Ecaterina Andreea Melisch. Coordonator: curator asist. univ. dr. artist vizual Ana-Maria Ovadiuc. Prezintă: artist vizual Marina Pișta. Organizatori: Asociația de artă „Nicole Tonitza” și Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu participarea studenților de la FLSC, MD, anul II. Partener: Uniunea Artiștilor Plastici Profesioniști Filiala Iași.
Angela Berteau	Cafeneaua în care plătești cu poezii. Inițiativa care a devenit deja o tradiție pentru studenții din Suceava	ziar.com 23.05.23	-	Spu o poezie, primești o cafea! Ori un ceai, ori un capucino. Așa au așteptat studenții angajații de la cafeneaua Universității din Suceava. Totul s-a transformat într-un adevărat concurs de talente. Este un eveniment devenit deja tradiție, care este organizat anual în cadrul festivalului Zile și Nopti Studențești. Câte versuri, atâta cafea. Unii și-au pregătit poeziile dinainte, alții au improvizat pe loc. În câteva ore, studenții au dat zeci de comenzi la

				<p>cafeneaua din Universitate. Până la ora 15, POS-ul a fost cu versuri. În aproape două ore, peste 60 de catrene au fost tranzacționate. „Este o acțiune organizată de Universitate pentru studenți, ca taie să îi adune. Cei care nu au știut am rămas uimiți și au fost încântați de eveniment. Patru versuri, o cafea”, a declarat Lăcrămioara Șpac, vânzătoare.</p> <p>Plata cu poezia e deja tradiție în Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava. Organizatorii vor să le reamintească studenților câtă putere pot avea cuvintele. „În anii precedenți am avut, în general, peste 100 de participanți, cu poezie, sigur. Peste o sută de catrene scrise în această perioadă. Oferim și anumite premii la finalul zilei dar nu le-am anunțat pentru că scopul nu este de a scrie pentru premii, ci de a scrie pentru emoția pe care o resimțim”, a declarat Mihai Dimian, prorector Universitatea Ștefan cel Mare Suceava. În cadrul festivalului studentesc vor mai avea loc și alte activități, de la donare de sânge, până la spectacole și seri de film.</p>
-	Olimpiadă Națională a Economiștilor în Formare, la UPG Ploiești	ziarelocale24.ro 25.05.23	-	<p>Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești este gazda unui eveniment devenit tradiție, Olimpiada Națională a Economiștilor în Formare. Zeci de studenți din 12 centre universitare din țară sunt așteptați, în perioada 25 – 27 mai 2023, la Ploiești.</p> <p>Aflată la ediția a XVII-a, Olimpiada Națională a Economiștilor în Formare se va desfășura, în perioada 25 – 27 mai, la Ploiești.</p> <p>„În perioada 25-27 mai 2023, Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești este gazda unui eveniment devenit tradiție, OLIMPIADA NAȚIONALĂ A ECONOMIȘTILOR ÎN FORMARE, aflat la Ediția a XVII-a. Participă 87 de studenți reprezentanți a douăsprezece centre universitare”, a anunțat UPG Ploiești.</p> <p>Olimpiadă Națională a Economiștilor în Formare. Secțiunea Master La Secțiunea Master, potrivit UPG Ploiești, participă 35 de studenți cu 25 de lucrări. Studenții sunt reprezentanți ai Academiei de Studii Economice din București, Universitatea Alexandru Ioan Cuza Iași, Universitatea Babeș-Bolyai, Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, Universitatea din Oradea, Universitatea Petrol – Gaze din Ploiești, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava și Universitatea Transilvania Brașov.</p> <p>Olimpiadă Națională a Economiștilor în Formare. Secțiunea Licență, Subsecțiunea Economie La Secțiunea Licență, Subsecțiunea Economie, potrivit UPG Ploiești, participă 29 de studenți cu un număr de 22 de lucrări. Aceștia reprezintă următoarele Centre Universitare: Academiei de Studii Economice din</p>

				<p>București, Universitatea Alexandru Ioan Cuza Iași, Universitatea Babeș-Bolyai, Universitatea Petrol – Gaze din Ploiești, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din Sibiu, Universitatea de Vest din Timișoara, Universitatea Ovidius din Constanța, Universitatea Transilvania Brașov.</p> <p>Olimpiadă Națională a Economiștilor în Formare. Secțiunea Licență, Subsecțiunea Administrarea Afacerilor</p> <p>La Secțiunea Licență, Subsecțiunea Administrarea Afacerilor, a anunțat UPG Ploiești, s-au înscris 23 de studenți cu 18 lucrări afiliate la următoarele Centre Universitare: Academiei de Studii Economice din București, Universitatea Alexandru Ioan Cuza Iași, Universitatea Babeș-Bolyai, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, Universitatea Ovidius din Constanța, Universitatea din Oradea, Universitatea Hyperion din București.</p>
-	Concursul național de poezie religioasă tânără „Light of life”	crainou.ro 24.05.23	-	<p>Azi, cu începere de la ora 16:30, la Sala-muzeu „Dr. Dragoș Corlățeanu” de la Biserica-monument „Nașterea Maicii Domnului” Suceava, din imediata vecinătate a Palatului de Justiție, va avea loc Concursul național de poezie religioasă tânără „Light of life”, aflat la prima ediție. În programul zilei sunt prevăzute conferința „Resurecția poeziei religioase”, susținută de prof. univ. dr. Mircea A. Diaconu, prorectorul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava și lansarea volumului „Față către față. Poeme alese (1992-2019)” de Ioan Pinte, moderatorii evenimentului fiind Vlad Sibechi și Alexia Plăcintă.</p> <p>În cea de-a doua zi a concursului, joi, 25 mai a.c., în interiorul bisericii-monument, va avea loc un recital extraordinar de muzică susținut de Constantin Chiriac, intitulat „Metanie Ție, Părinte!”, urmat de festivitatea de premiere. Organizatorii concursului din acest an sunt Fundația „In memoriam” și Casa de poezie „Light of ink” din Suceava.</p>